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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
 

Jméno studenta: Tereza Horáková 

Název bakalářské práce: Exportní strategie firmy 

Cíl práce: Cílem bakalářské práce bylo na základě analýzy firemních dat vyhodnotit exportní 

strategie se zaměřením na stávající i nové trhy společnosti Constellium Extrusions Děčín, s. r. o. 

Jméno vedoucího bakalářské práce: doc. PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.  

 

 
 

Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  

Splnění cíle práce  X    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  X    

Hloubka provedené analýzy  X   

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce X    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů X    

Schopnost studenta zpracovat získané podklady X    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  X    

Formulování vlastních názorů studentem  X   

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) X    

Stylistická úroveň práce X    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  X    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací X    

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
 
Spojené státy americké prodloužily Evropské unii a také skupině dalších států včetně Kanady, 
Mexika či Austrálie dočasnou výjimku z placení cel na dovoz hliníku a ocele do 1. 6. 2018. Ovlivňují 
jednání USA a EU nějakým způsobem exportní strategii firmy?  

 
 

Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:    výborně              
 
 
Datum:   18. 5. 2018                                                            Bednářová                                                                                                                                

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 
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Autorka se ve své bakalářské práci zabývala vyhodnocením exportních strategií společnosti 

Constellium Extrusions Děčín, s. r. o. pro různé cílové trhy, a to trhy organizace NAFTA, trh asijské 

země a evropský trh. Stanovené cíle práce byly splněny. Práce má logickou strukturu; v teoretické 

části bakalářské práce byla popsána východiska mezinárodního obchodu, dále byly 

charakterizovány formy vstupu na zahraniční trhy i obchodní politika a její nástroje. Následně byla 

představena exportní strategie České republiky pro období 2012 – 2020 a státní podpora českých 

vývozců. Praktická část je zaměřena na společnost  Constellium Extrusions Děčín, s. r. o., jeho 

charakteristiku z hlediska specifikace, organizační struktury a výrobků. Následně byly analyzovány 

exportní strategie pro různé cílové trhy na základě uskutečněných i předpokládaných dodávek na 

jednotlivé trhy a byly komparovány vzájemné odlišnosti a specifika konkrétních exportních 

strategií. Práce je vhodně doplněna grafickým aparátem ve formě tabulek a grafů. Citační 

schopnosti autorky jsou na odpovídající úrovni, práce s českou i zahraniční literaturou vyhovuje 

stupni provedené analýzy. Formální, stylistická i jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Autorka 

v práci prokázala dobrou orientaci v dané problematice, přínosem práce je také aplikovatelnost 

dosažených výsledků a vyvozených závěrů v praxi.   

 

Datum:  18. 5. 2018    

Bednářová                                                     


